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1

産業・観光ビジョンの目的と位置づけ

本市が自立した都市経営を行うため、税収及び地域雇用の確保を図るとともに、市内の
多様な観光資源を活用することで、地域経済の発展と交流人口を増加させることを目的
としています。
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産業・観光の課題
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基本理念・基本目標



【商業分野】
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基本目標 指標（ＫＰＩ）
基準値
（Ｒ１）

実績
件数
（R3）

目標値
（R3～５）

期間内
達成率
（Ｒ３～Ｒ５
年度）

生み出す
支援した
創業件数 ７９件 ７６件 ２４０件 ３１．６％

育てる

商店街新規
加入件数 １０件 １６件 ３０件 ５３．３％

融資あっせん
件数 １４３件 310件 ４５０件 68.8％

整える
中心市街地の
歩行者通行量 ７８，２６６人

Ｒ４年度
調査実施

８１,４４４人 ー

伝える 施策情報
紹介件数 １３１回 283回 ４０５回 69.8％

評価指標（ＫＰＩ）の達成状況



商業分野「生み出す」事例

令和３年度創業個店採択店 「楽酒一献実侑」の新商品開発について支援を行った。

経営相談窓口（魅力ある飲食店・逸品等ブランディング支援）

5将棋のまち高槻をイメージしたお弁当

芥川小学校

将棋盤のマス目を
イメージしたお弁当箱

将棋駒の子芋や
古墳の形に剥いた
お造りのあしらい

高槻産の野菜や米粉を
使用

ＪＲ高槻駅



商業分野「育てる」事例

中小企業資金融資制度
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コロナ関連融資も一巡し、融資あっせん件数もピーク時の
８分の1程度まで落ち着いたが依然として高い水準にある。

年 度 融資あっせん件数

平成３０年度 ８１

令和元年度 １４３

令和２年度 ２,５９２

令和３年度 ３１０

窓口相談において制度融資の斡旋やセーフティネット保証
に係る認定、その他支援制度の紹介などに取り組んだ。



基本目標 指標（ＫＰＩ）
基準値
（Ｒ１）

実績件数
（R3）

目標値
（R3～Ｒ５）

期間内
達成率

（Ｒ３～Ｒ５）

生み出す 事業者指定数
２９件

（H17～Ｒ１）
４０件

（H17～Ｒ３）
33件

（H17～Ｒ５）
121.2％
（H17～Ｒ５）

育てる

ものづくり企業
交流会参加
企業数

４２社 40社 45社 88.8％

支援に対する
満足度

４８％ ６４％ 52％ ー

整える 支援策活用
件数

17件
（H22～Ｒ１）

2件 ６件 33.3％

伝える 産業フェスタ
来場者数
（商工会議所との共催事業）

６，５００人 （中止） 6,650人 ー

【工業分野】
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評価指標（ＫＰＩ）の達成状況



工業分野「整える」事例

企業立地促進制度 指定事業者 酉島製作所
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【観光分野】
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基本目標 指標（ＫＰＩ） 基準値
実績値
（R3）

目標値
（R3～５年度）

期間内
達成率
（Ｒ３～Ｒ５
年度）

生み出す

市内で過ごす市
民数と市外からの
来訪者数

9,643,063人
（R1）

10,570,814人
毎年
増加

達成

育てる

ネットワーク会議
参加事業者数 ３０者

（R1）
２４者 ３６者 66.6％

整える
観光アプリの
ダウンロード数 969

（R2）
4,669 1,122 416.1％

伝える
観光関連サイトの
閲覧数 578,879PV

（R１）
972,997PV 703,631PV 138.2％

評価指標（ＫＰＩ）の達成状況



10

観光分野「生み出す」事例

オープンたかつきでの中規模イベントの開催

• ジャパニーズネオクラシックカーフェスティバル
• たかつき観光大使「高槻やよい」バースデーイベント

⇒ 事業動員数及び市外来訪者の増加促進
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観光分野「伝える」事例

観光プロモーション「BOTTOたかつき」

• 人気ゲーム「戦国無双５」とタイアップした中将棋対局
• 里見香奈女流五冠（当時）を起用したＰＲ動画

⇒ 広く高槻市をＰＲ（合計２１万超の再生）
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分野 事業数
方向性

拡充 成果維持 縮小 完了

商業 １８ １ １７ ０ ０

工業 ２７ １ ２６ ０ ０

観光 ２０ 1 １９ ０ ０

計 ６５ ３ ６２ ０ ０

まとめ１

【令和３年度の実施計画】

【事業全体】

令和３年度の実施計画については、３分野の事業数６５のうち「拡充」３、「成果維持」

６２となっています。
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まとめ２

【事業全体】

〇全体の目標達成指標（ＫＧＩ）については、基準値（Ｒ２）を上回る５０．３％となっております。

〇各年度の進捗状況（ＫＰＩ）については、３分野とも概ね予定通り取り組めています。

これらの結果を踏まえ、各取組の進捗状況や評価指標の達成状況に応じた対策を講じてまいります。

【全体の目標達成指標（ＫＧＩ）】

指標 基準値（Ｒ２） 実績値（Ｒ３） 目標値（Ｒ１２）

「街がにぎわっている」
と感じる市民の割合

４７．０％ ５０．３％ 毎年増加

【分野ごとの進捗状況（ＫＰＩ）】

分野 生み出す 育てる 整える 伝える

商業

指標（KPI）
実績件数／達成率

支援した創業件数
（76件／31.6％）

商店街新規加入
（16件／53.3％） 中心市街地の歩行者

通行量
（令和4年度に調査実施）

施策情報紹介件数
（292件／72.0％）融資あっせん件数

（310件／68.8％）

工業
事業者指定数
（40件／121.2％）

ものづくり企業交流会
参加企業数

（40件／88.8％）
支援策活用件数
（2件／33.3％）

産業フェスタ来場者数
（中止／6650人※目標値）

支援に対する満足度
（50％／52％※目標値）

観光
市内で過ごす市民数と
市外からの来訪者数
（10,570,814人／達成）

ネットワーク会議参加
事業者数

（24者／66.6％）

観光アプリダウンロード
数

（4,669／416.1％）

観光関連サイトの閲覧数
（972,997PV／138.2％）


